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1 O £aAnTOPEVOG XWPOG

H ouvhfBng évvolwa tng dragpopilompotnrag (otov Amelpootuikd Aoyiopo) oto-
XEVEL 0NV TOTUKI] TPOooeyylon piag arcewkoviong f @ U € R™ — R” nou
gtvat 8tagopiown oto = € U pe pia ypappiky anewovion D f(z) : R™ — R™,
ou ovopdadetatl Stagopikd. Ma va mdapoupe v avAaloyn MPOCEYYLon Ot
OAAATAOTNTEG, XPEIAdETal IIPOTA va IIPOCAPTI)OOUHE OTA ONHEla tng ITOA-
AarmAdtnTag ypapikoug X®wpoug, Tou ival ta nedia 0plopou Kal TIH@V ToU
dlapopkou. Eve otnv Avdlduor ta Siapopikd opidovratl petadu tov otabepwv
xwpwv R™ xat R”, oug rmoAAarnAdtnteg autoi ot XOpot aAAdadouv e To onueio
T.

Y& O0Aa ta ernodpeva, dewpoupie pia m-6idotatn 61adopikr) rOAAAAGTTA

(M, A).

1.1 Oplopdg. Mia Sragopiopn KapnuAn g roAdardotnrag M eivatl pa
dagpopiomn anewkovion o : J — M, omou J eival éva avoiyto diaotpa oto
R pe 0 € J (6rou J eivat epodiaocpévo pe ) dopr) tng avoiytrg UIoroAAa-
rAotntag ou R).

Y& T0AAEG TEPUTIOOELS, Y1a €UKOAia, Yewpoupe 10 J oav CUPHETPIKO H1d-
ompa mg popPng (—¢, ).

Eriong Aépe 6t ) Kaprun a nepva and to onpeio x € M, av o(0) = z.

1.2 Opopdg. 'Eoww a, [ Sagopiopeg kaprtudeg emi tou M 1mou mepvouv
arto o r € M. Ba Aépe 61 «, § epantovrat oto , 1] Ot eivat 10080vapeg
oto z, av urapyet éva xapwmg (U, ¢) eni tou M pe z € U xat

(1) D(¢oa)(0) = D(¢o B)(0).

1.3 Mapatnpnoetg. 1) I'ia 10 oplopd tng enapnrg SU0 KAPMUA®VY, apKel va
eivat C1-8ragopioeg, apou dev anatteitatl n Unap€n IOV S1APOPIKOV AVAHTE-
PNS TASNS.



1 O E®PAIITOMENOX XQPOX 2

2) Enedén) D(¢ o a)(0) € L(R,R™), éxoupe ou

[D(¢ 0 a)(0)](A) = A[D(¢ 0 )(0)](1),

ya kabe A € R, €tot n ouvOrkn (1) tou oplopoy eivat woduvapn pe v
wsta D(¢ o a)(0)](1) = [D(6 0 B)(0))(1). Sndasy mv 1wémma

(2) (¢ 0a)'(0) = (¢ B)(0),

Iou, He 11 oe1pd tng, etvat woduvaprn pe

(3) (xi0a)(0) = (z;00)'(0), Vi=1,...,m,

omou x; = u; 0 ¢, © = 1,...,m €lval o1 TOMKEG CUVIETAYHEVEG TOU XAPTH
U, o).

H ernagr) tov KapUmuA®v rmou opiotnKe aveaTEP®, £ival aveEaptntn tou Xap-
g (U, ¢). Tpaypaty, 10XVeL 1) eMOPeVH pdtaot :

1.4 IIpdtaon. Av o, 3 slvar epantoucveg oto © € M, 10te, yla kade xaptn
(V ) emitou M pe x € V éxoupe D(¢ o a)(0) = D(¢p o 5)(0).

Anobealn. Enedn «, [ sivat eparttdopeveg oto z = a(0) = £(0), undpxet évag
xapwmg (U, ¢) ne x € U xat D(¢p o a)(0) = D(¢p o 5)(0). Av (V, ) eivat évag
aAldog xaptng pe x € V, tote

( ) )
=D o¢™")((¢0a)(0)) o D(¢ 0 a)(0)
=D(¥o¢~")((¢08)(0)) o D(¢ 0 B)(0)
=D((¥o9™") o (d08))(0)
= D(¢ 0 5)(0) -

1.5 IIépropa. H smagr) tov kaunuiov oe éva onueio x € M eivar pua oyéon
oodvvauiag.

AOY® TOU ITponyoupevn opiopatog, T0 cUVOAO TV H1aPopioeV KapIu-
AoV ou mtepvouv aro 10 ¢ € M dapepidetal oe kKAaoelg wo0oduvapiag. Zup-
BoAidoupe pe [(a, )] v KAdon piag tétolag Kaprung a.
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1.6 Oplopog. To cUvoAo T®V KAACEGV 1006Uvapiag oAev twv Siapopiotuev
KapruAev eri tou M mou mepvouv amnd 1o  9a Aéyetal 0 £PANTONEVOG
Xopog tou VM oto r kat da ocupBoAiletat pe T, M. Ta otokeia tou 1, M Sa
Aéyovial epantopeva dravuopata oto = Kat ouvhOwg 9a cupBoAilovial pe
U, U, W, KATL.

®a arobdei§oupe twpa ot o 1T, M pmnopei va epodlactel pe dour) Siavu-
OpaTiKoU X®Opou.

1.7 Npétaon. Eotw (M, A) wa m-6waotatn diapopikr; toAdaniomia kat
x € M. Axdun, éotw (U, ¢) € A uex € U. Tote n aneikovion

¢: T,M — R™ : [(a, )] = [D(¢ 0 a)(0)](1) = (¢ 0 )/ (0)
glval kKajla oploUevn Kat au@uovoonuavn.

Anoderln. (1) Ta va deifoupe 6T n anewovion ¢ eival Kadd optopévn, apkei
va anoﬁs@oupe ot etvat ave§aptnn g emMAOYNAS TNG KAUIMUANG (v TTOU 0pidet
mv KAdon [(«, x)]. Hpaypat, ¢ow [ € [(a, z)] 6ndadn, ¢ote [ pa Sapopi-
o KapruAn erd tou M, eparttopevn oty . Ao 10V 0plopo g ernapng,
(¢poa)'(0) = (¢op)(0), mou eivar n nrovpevn 0o TA.

(i) Amodeikvuoupe 6Tt ¢ eivatr 1-1: Eoww [(o,2)],[(B,2)] € T.M pe
o([(a, 2)]) = o([(B,2)]). Tote, (¢ 0a)'(0) = (¢ 0 3)(0). énradn, a xar
gtvat eparttopeveg oto  kat [(«, x)] = [(B, z)].

(1ii) Tédog Seixvoune ot ¢ eivat erti: 'Eotw h € R™. @ewpolpe Vv aret-
KOV101

e:R—R™:t— ¢(z)+th.

Tote ¢ eivat agopiopn pe £(0) = ¢(z) xat €/(0) = h. Emnedn ¢ eivat

ouvexng, kat ¢(U) eivar pia avoi ) rieproxyy tou ¢(z) = £(0), unapxet éva
avoiyté diaotnpa J mou nepigxet to 0, pe £(J) C ¢(U), étot, priopovpe va
opicoupe v ouvleon o = ¢ lo¢el; : J — U C M. Téte a eival pa
Sragpopioun kaprudn eri tou M pe a(0) = z kat
¢([(a,2)]) = (¢ 0 ) (0) =£'(0) = . O
1.8 Iépropa. Ia kade h € R™, ¢~1(h) = [(o, z)], omou
alt) = ¢~ (o(x) +th),

ue t oe éva karajiinio dwaomua J.
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H anewoévion ¢ tautidet ta ovvoda T, M kat R™. Enopéveg, propouje
va petapépoupe v adyeBpikr dopn tou R oto 1, M, Sétoviag

ut v =67 (6(u) + G(v)
M= 67 (Ad(u))
ya ka6 u,v € T, M wat A € R.

A%ie1 va onpelwbei ot 1 adyeBikn dour) tou 1, M propei va opiotel péowm
mg oxEong

4

M+ o = ¢ (Ap(u) + pd(v)),

EMOPEVHG TTaipvoupe v npocbeon kat tov fabpwntod moAdanAactacpo, J€tov-
tag u + v = lu + lv kat Au := A\u + Ou.

[Tpopavmg £€XOUNE TO EMOPEVO

1.9 @zopnpa. Av (M, A) eivar jua m-&waotatn dapopikr; moAfaniomnia,
v € M xra(U,¢) € Apez € U, w1e o mpages (4) opilovv otov T, M Sourj
S1avUoUaTIKoOU X WPOU, ET0L WOTE ¢ VA YIVETAL EVAS YO AUUIKOS LOOUOP PLOUOG.

Av (U, ), (V,¢) € Apex € UNV, tdte undpyxouv 8o anekovioeig
o, Ty M — R™.

Tevikd, ¢ + Y. 'Opeg, opidouv v i61a Sopry Slavuopatikoy xHpou (i TS
161eg mpdgerg) erd tou M: AnAadr), av

Aoud powv =1 (M(u) + p(v)),

10Te
Aoud pov = Au-+ v,

1, wwoduvapa,
(5) VT () + i (v) = 67 (Ad(u) + pe(v)).
IMa va anodeifoupe v avetEp® 100tNTd, IIPOTA XPEIA{OIACTE TO EMOPEVO

1.10 Afppa. Av (M, A) givar wa m-&waotatn Sagopucry moffarniomzra,
x €M rar(U,9),(V,¢) € Auex € UNV, 10te

bod™t =D(dod™)(())
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Anodeifn. 'Eow h € R™. Enedn ¢ eivat évag 100popPLojds, UIdpXel £va
povadiko [(a, x)] € T, M pe ¢([(a, z)]) = h. Enopévag,

(o ¢ ) (h) = ¢([(a, 2)]) = [D( 0 a)(0)](1)
“ogoa)(0)(1)

ou anode1kvuel To {NTOUpPEVO. O

1.11 IMapatipnon. Zinv mponyovupevn anodeiln, évag avirpoonIog g
kAdong [(a, )] etvat n kapmudn ¢! o g| 7, émou £(t) = @(x) + th. Xpnowo-
TO1WVIAG AUTI) TNV OUYKEKPIPEVI] KAUITUAD, £€X0UNE

(oo™ )(h) =v([(¢7" ocly,2)))
= (o ¢~ 0e)(0)
= [D(o ¢~ 0e)(0)](1)
= [D(ypo ¢~
= [D(ypo ¢~
= [D(¢p oo™
1.12 @swpnpa. H doun dravvouatukov yapou tou 1, M bev efaptatar amno
v emoyn tou xaptn (U, ¢) mou mu opilet.
Anobaln. Av (U, ), (V) € Apex € UNYV, téte (5) eival w0obuvapn pe
v B B o B B

M(u) + ph(v) = (B 0 6~ (Ao (u) + po(v)),

IoU eivat mpodavrig, apov 1 o ¢! eival pia ypappiky anetkovior). O]

1.13 Opiopoég. Bswpoupe éva xaptn (U, ¢) karx € U. Av {e;};—1,
n kavovikny Baon tou R™, téte 10 ovvoro {¢~1(e;)}iz1, m etval pia Bdon
wu T, M, ovopalépevn xavoviky Baon tou 7, M wg npog tov (U, ¢). Ta
slavuopata ¢~ '(e;) Aéyovial kavovikd Bacika sdpantépcva Sravicpata
tou 7, M g npog tov (U, ¢) kat oupBodidovrat pe

0
81'1' =

) =6 Ye), i=1,...,m.
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Znv €181k nepintoon g terpippévng 1-6tdotatng moAdardomrtag R, to
Kavoviko Baotko eparttopevo dtavuopa otov TR, wg ripog to xapt (R, idg)
oupBoAidetat pe

d

(7 7| = (ide) 7 ().

Ernopévag, kabe u € T, M pnopet va napet v popoen)

” )
®) u = z_: i 3o,

Epappoédoviag v ¢ ota 8Uo 1éAn g avatépam 106TTag, naipvoups

T

o) = 33\ ai

=1

Kat AapBavovtag urt oyt ot

¢(u) = (¢ 0 a)(0) = ((x10 ) (0), ..., (zm 0 a)(0)),

orou x; = pr; o ¢ ot ouvietaypéveg tou xapt (U, ¢), Bpiokoupe yia toug
OUVIEAEOTEG A; OTL

9 i = (x; 0 )'(0), i=1,...,m,
Kat yla to diavuopa u ot

- 9,
(10) u = Z(gzjZ o) (0) £

=1

T



